〔テストタイトル〕

試験日　　/　　/　　　クラス　　　　　番号　　　　氏名　　　　　　　　
得点　　　　
【１】<H000M31> 2007 大学入試センター 1/21,本試験 数学Ⅰ･Ａ 
(配点　20)
〔１〕　

　方程式
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を考える。

(1)　方程式①の解のうち，
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を満たす解は
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である。

(2)　方程式①の解は全部で
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個ある。その解のうちで最大のものを(とすると，
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を満たす整数mは
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である。

〔２〕　

　集合A，Bを
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は10で割り切れる自然数
[image: image8.wmf]}



[image: image9.wmf]{|

Bnn

=

は4で割り切れる自然数
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とする。

(1)　次の
[image: image11.wmf]カ

と
[image: image12.wmf]キ

に当てはまるものを，以下のeq \o\ac(◯,０)～③のうちから一つずつ選べ。

　自然数nがAに属することは，nが2で割り切れるための
[image: image13.wmf]カ

。

　自然数nがBに属することは，nが20で割り切れるための
[image: image14.wmf]キ

。

eq \o\ac(◯,０)　必要十分条件である

①　必要条件であるが，十分条件でない

②　十分条件であるが，必要条件でない

③　必要条件でも十分条件でもない

(2)　次の
[image: image15.wmf]ク

～
[image: image16.wmf]コ

に当てはまるものを，以下のeq \o\ac(◯,０)～⑦のうちから一つずつ選べ。
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は10と4のいずれでも割り切れる自然数
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=

は10でも4でも割り切れない自然数
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は20で割り切れない自然数
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とする。自然数全体の集合を全体集合とし，その部分集合Gの補集合を
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で表すとき
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である。

eq \o\ac(◯,０)　
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【２】<H247M72> 2007 中央大学 2/13,センター利用入試併用方式（理数選抜） 理工 
　座標空間内に3点
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b
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，
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がある。このとき，次の問いに答えよ。ただし，a，b，cは正の数である。

(1)　
[image: image38.wmf]ABC

△

は鋭角三角形であることを証明せよ。

(2)　原点
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と点
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を通る直線は，
[image: image41.wmf]ABC

△

を含む平面と直交することを示せ。

(3)　原点Oから
[image: image42.wmf]ABC

△

へ下ろした垂線の足をHとする。3点O，C，Hを含む平面は，辺
[image: image43.wmf]AB

と直交することを示せ。

(4)　点Hは
[image: image44.wmf]ABC

△

の垂心であることを証明し，Hの座標を求めよ。
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【３】<H084M22> 2007 関東学院大学 2/1,地区入試 工 
　次の
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～
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に当てはまる数値(0～9)を選んで所定欄にマークせよ。ただし，分数は可能な限り約分した形で答えること。

　
[image: image48.wmf]0

2

x

p

<<

で定義された関数
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について，

〔１〕　この関数のグラフとx軸との交点のx座標は
[image: image50.wmf]35

と
[image: image51.wmf]36

37
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である。

〔２〕　この関数のグラフとx軸が囲む部分の面積は
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である。

【解答１】<H000M31> 2007 大学入試センター 1/21,本試験 数学Ⅰ･Ａ 
〔１〕　

(1)
ア，1
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(2)
エ，4
オ，3
〔２〕　

(1)
カ，②
キ，①
(2)
ク，④
ケ，③
コ，⑦
【解答２】<H247M72> 2007 中央大学 2/13,センター利用入試併用方式（理数選抜） 理工 
(収録なし)
【解答３】<H084M22> 2007 関東学院大学 2/1,地区入試 工 
〔１〕
35　0
36　1
37　6
〔２〕
38　7
39　4
40　3
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